

РАДУЖНОЕ Детство

Октябрь
2023 года
Выпуск № 57

Информационная газета для родителей



Осень в гости к нам пришла

*Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых, и ребят!*

Каждый год в нашем детском саду проводится праздник осени. Это яркий и красочный праздник, который помогает детям закрепить представления об осени. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царит теплая, доброжелательная атмосфера. В гости к ребятам приходили разные герои, с которыми они сумели подружиться. На празднике дети пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки, рассказывали

стихи. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – яблочки от осени для всех ребят!

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Поэтому праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у наших воспитанников. Все мероприятия были веселыми, яркими, увлекательными. Все дети были довольны и получили много позитивных эмоций.



Поздравляем!



«Лучшая няня «особого ребенка»»



Няня... Такое милое, родное и доброе слово. Правда, в современном дошкольном образовании её называют младшим воспитателем, но суть от этого не изменилась. Именно она накрыва-



ет и убирает со стола, делает влажную уборку, наводит порядок на территории, помогает собраться детишкам на прогулку, обучает их держать ложку в руках и застёгивать пуговицы на

рубашках. Именно она создаёт уют в группе и безвозмездно, то есть даром, как говорила Сова в мультфильме про Винни-Пуха, делится своей любовью. И в нашем детском саду все младшие воспитатели несомненно с любовью выполняют свою работу.

Но особенно хочется выделить Евай Нину Увычевну, которая уже много лет является «няней особого ребенка», работая в группе комбинированной направленности «Капитошка». В этом году в копилку значимых достижений детского сада внесла свою лепту Нина Увычевна, став призёром регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшие няни России», в номинации «Лучшая няня «особого ребенка».

От души поздравляем Нину Увычевну! Желаем дальнейших профессиональных успехов!

Советы



Советы учителя-логопеда «Как помочь ребенку запомнить буквы»



Ребенок, бывает, не способен запомнить графический образ буквы и соотнести его с соответствующим звуком, что вызывает трудности при чтении и письме. Для того, чтобы ребёнок прочно усвоил зрительный образ буквы, можно использовать разные приемы, игры и упражнения:

- Называние буквы. Дети знакомятся с тем, что звук можно обозначать графически, т. е. буквой. Буквы называем кратко (не «бэ», а «б»), демонстрируем черно-белый печатный вариант.
- Рисование на тему «На что похожа буква» (почитайте об этом азбуки, например В. Степанова, С. Маршака, Г. Виеру).
- После анализа буквы (из каких элементов состоит буква, как расположены эти элементы в пространстве, можно из счётных палочек, верёвочек, цепочек, спичек, фасоли выложить эту букву.
- Тактильное узнавание букв, созданных из бархатной и наждачной бумаги.
- «Чудесный мешочек» – ребёнок наощупь определяет пластмассовые (металлические, картонные) буквы.
- Обведение буквы по трафарету, шаблону; вырезание буквы ножницами; лепка из пластилина.

В результате таких игр у детей улучшается зрительное внимание, восприятие и память, формируются творческие способности, пробуждается интерес к процессу чтения и письма, снимается эмоциональное напряжение и тревожность.



Творчество



Мультистудия «Волшебный ягель»

Здравствуйте, уважаемые родители. Меня зовут Вильгельм Дарья Олеговна, я педагог дополнительного образования, и веду занятия в мультистудии «Волшебный ягель» нашего детского сада.

Мультипликация в образовательном процессе – это новый универсальный многогранный способ развития ребенка в современном визуальном и информационно насыщенном мире. Это инновационный метод, который основан на совместной деятельности детей и взрослых, в результате которой создается мультфильм. Для того чтобы создать мультфильм, необходимо собрать и изучить очень много информации, что побуждает ребенка к поиску и чтению литературы, общению с людьми, к умению анализировать и обобщать полученную информацию.

Кроме того, важно учитывать индивидуальные особенности и чувствительность каждого ребенка. Родители и взрослые играют важную роль в выборе подходящих и полезных мультфильмов для детей, а также в объ-

учения позволяет:

- решать вопросы полихудожественного развития дошкольников;
- расширять границы познания;
- формировать у детей способность разносторонне и вариативно рассматривать, осознать и оценивать ситуации, явления окружающей действительности, предлагаемые мультипликацией;
- расширять границы поиска решений поставленных задач за пределами мультипликационного пространства;
- активно включать детей в процесс творчества: решать конкретные поставленные творческие задачи, а также самостоятельно ставить перед собой и раскрывать их на практике;
- формировать целостное гармоничное сознание дошкольника, позво-



также активизировать свободу творческого проявления;

- создать особое образовательное пространство: культурное, патриотическое, интеллектуальное, эстетически и творчески активное, в центре которого – развивающаяся, думающая, мыслящая личность ребенка.

На каждом занятии, мы с ребятами погружаемся в волшебный мир



яснении детям различий между вымышленным и реальным миром.

Мультипликация как современный интегрированный вид искусства и об-

яляющее ему адекватно воспринимать произведения искусства, явления действительности, формировать эстетические оценки и предпочтения, а

искусства, где каждый может познакомиться с созданием мультфильма и почувствовать себя мультипликатором.





Советы доктора Айболита

Как только начинаются первые холода и первые дожди, так тут же пустеют детсадовские группы. Одни простудились и заболели, другие заразились от заболевших... Что же делать родителям?

Вы замечали, что одному ребёнку достаточно, чтобы кто-то чихнул на него, – и вот он уже с красным носом и температурой? А другому и промокшие ноги нипочём. Всё дело в иммунитете – умение организма сопротивляться болезням. Если

же иммунитет ослаблен, то чужеродные элементы легко проникают в организм и ведут там подрывную деятельность, а ребёнок в результате без конца болеет. Всё чаще встречаются вялотекущие воспаления – когда у ребёнка в течение всего сезона простуд заложен нос, насморк, побаливает горло. Поэтому доктор Айболит советует всем укреплять иммунитет, используя следующие его советы:



Апельсины не помогут?

Как известно, цитрусовые богаты витамином С, который повышает сопротивляемость организма. Но недавно медики выяснили, что ощутимый эффект апельсины и грейпфруты могут принести лишь в первый день простуды, когда она только подступает. Позже неограниченное поедание цитрусовых почти не влияет на ход болезни, а может вызвать только аллергическую реакцию.

№1 Закаливание – его не поздно начать в любое время года, но лучше всё-таки начинать летом. Начинать надо постепенно. Главное после любых водных процедур – чтобы ребёнок хорошо вытерся перед выходом на улицу.

№2 Прогулки – чем больше ребёнок бывает на свежем воздухе, тем сильнее его иммунная система.

№3 Правильное сбалансированное питание – ребёнок должен получать все необходимые вещества. Для растущего организма обязательны мясо, молочные продукты (если нет на них аллергии) и свежие овощи и фрукты.

№4 Витамины – к сожалению, современная жизнь с её плохой экологией, неправильным питанием лишь ослабляет иммунную систему. И чтобы поддержать её, детям просто необходимо принимать витамины. Но стоит учитывать, что перед употреблением витаминов необходима консультация врача.

№5 Вакцинация – не стоит забывать про профилактические прививки, которые помогают организму ребенка справиться с тяжелым течением болезни.



В детском саду «Радуга» воспитанники ежедневно делают утреннюю зарядку, выходят на прогулку, с удовольствием занимаясь физическими упражнениями и играя на свежем воздухе укрепляют свое здоровье. Дома детям тоже нужно соблюдать режим дня, прислушаться к советам доктора, и тогда болезни будут обходить нас стороной.

